

体彩杯 2019 丽水大花园城市定向赛 这个夏天,由你来定义

炎热夏日就要热情似火,8月18日,在丽水市体育中心训练场将举办体彩杯 2019 丽水大花园城市定向赛。本次赛事由丽水市体育局、丽水市体育总会主办,支持单位是丽水市体育彩票管理中心,由浙江飞翔体育文化有限公司运营。

城市定向赛是由定向越野运动发展过来,是以城市为赛场,以马路为赛道,以完成目标点位游戏为任务的体育赛事,是一项集体育运动与休闲旅游为一体的全新体育活动。

“全民参与、全城热动、全能体验”,它像是一场城市寻宝游戏,是现在城市

最热门的比赛,堪称全民城市户外嘉年华。北京、上海、广州、杭州等城市每年都有数场城市定向赛举办。

定向赛虽然不像马拉松知名度那么高,但它亦有独特的魅力。

1.探索性 或许在一个城市里生活了很多年,走的最多的路是上班下班的路,这个城市边边角角的历史、文化和新奇都不曾看过。

城市定向赛将在城市的不同角落设置点标任务,也许是知名的景点,也许是百年老店……选手将通过一场比赛重新认识和发现这座城市。

2.趣味性 现在朋友聚会,去的最

多的就是火锅店大排档,围肉又长膘。

城市定向赛是一场不一样的聚会,可能是品尝一种新奇美食,也可能是学会一段健身操,或者是完成一个智力游戏。总之就是让你有吃也有玩,还能健身又健脑。

3.团队性 城市定向赛很多任务点的游戏都是需要团队合作才能完成,比如合力完成写字,传递水杯等等,为共同的目标努力奋斗,体验青春热血的畅快淋漓。

4.门槛低 很多人不喜欢跑步,觉得跑步太枯燥了,跑马拉松更是考验个人意志力。但是城市定向赛有趣味性,对体力要求不高,就算平时不锻炼,也

能参加。

参加丽水城市定向赛的理由

炎炎夏日,全城狂欢。燃爆的开幕式活动让你在火热的夏天疯狂甩汗,却也乐在其中。泳池、水枪、泼水节、冰镇西瓜、冰淇淋……你能想到的夏天配置,这里都有,给这个夏天满满仪式感。本次赛事还设置了桨板运动,让选手体验最前沿的水上运动。

丽水定向赛遇见更多有趣的朋友、更多的美食,更多好玩的地方。这个夏天,由你来定义。

如何参加城市定向赛

体彩杯 2019 丽水大花园城市定向赛的报名工作已经开启,登录丽水城市定向赛官网(<http://fx.mls.66han.com/>)进行报名。



在开奖大厅的现场,除了能感受激动人心的开奖时刻,还在工作人员的带领下,全面了解了中国体育彩票的发展历程、体彩公益金的用途、体彩摇奖设备等。

从最开始公众通过报纸、电视、投注站等传统渠道获取开奖信息,到现在通过网络直播观看整个开奖过程,从开奖现场单一摇号到现场增加观众席,再到开奖场地向社会开放等,每一次变化,都体现了体育彩票的公开、公平、公正,也为公众更加了解体育彩票开奖全过程提供便利。

本次开奖场地的施工改造,又将会为大家带来怎样的惊喜呢,一起期待吧!

(关言)

与时俱进 开拓创新

——公益体彩开奖场地不断推陈出新

7月17日,中国体育彩票官方网站发布《关于中国体育彩票开奖场地更新施工的公告》,从2019年7月22日起,将对位于北京市丰台体育中心的体育彩票开奖场地进行更新施工,开奖场地暂停对公众开放。此次开奖场地更新工期预计1个月,更新完成后将继续对公众开放。施工期间,将启用北京市丰台体育中心的备用场地进行开奖,开奖网络直播继续进行,电视、广播等开奖播出渠道也继续播出。

长期以来,中国体育彩票一直秉承公正、公平、公开的理念,迎接公众对开奖工作的监督,着力在“阳光开奖”工作上下功

夫。为了向公众提供更好的开奖参观体验,提供更好的接待服务,国家体育总局体育彩票管理中心坚持与时俱进,不断开拓创新,为将针对自2011年以来使用的现有舞台进行升级改造。

2011年4月6日起,体彩开奖实现网络直播,公众可以通过新浪网、中国竞彩网等网络平台实时观看到体彩开奖直播,网络直播为中国体育彩票的公信力提供了有力的保障,最高有超过10万人次收看同期开奖直播节目。

2014年1月1日起,中国体育彩票开奖过程在中央电视台经济频道、体育频道播出,公众观看开奖视频网

络直播的渠道又新增了中国体彩网、搜狐、腾讯等网站。展示体彩阳光开奖,进一步回应了社会关切,彰显了体育彩票“公开、公平、公正”的社会形象。

2011年7月18日该开奖大厅正式对外开放,持有效证件者均可报名来到位于北京丰台体育中心的体彩开奖现场看开奖。自2011年正式对外开放以来,共有36554人次来到开奖大厅,见证阳光开奖,其中包括24245人次团体观摩者和12298人次个人观摩者。得到了社会的广泛认可,广大购彩者朋友们积极参与、现场监督体育彩票的开奖过程。

期间,前来观摩开奖大厅的观摩者

体彩专版 第802期
丽水市体育彩票管理中心
咨询电话:2057159
浙江体彩网:www.zjlottery.com

台州一市民喜中 “好运十倍”40万

今年的七月梅雨连绵,而台州彩民的好运却伴随不断。继6月中出两个刮刮乐大奖后,7月16日,台州福彩兑奖大厅又迎来一个刮刮乐“好运十倍”大奖,奖金达40万元!中奖者是五十岁左右的朱大姐,陪同她一块儿来领奖的是她的儿子。与一般中奖者的兴奋劲儿不同,朱大姐显得特别高兴,她表示中了大奖当然是喜悦的,但也不是什么大事,好运是需要感恩的,这笔钱会好好利用,不能因此乱了生活的节奏,该干嘛还是干嘛。

原来这位朱大姐也是个福彩刮刮乐的老粉丝了,没事买几张刮刮乐已经成了她生活的一部分。7月15日傍晚,她来到位于台州市椒江区葭沚街道工人西路256号的福彩投注站,花40元买了4张“好运十倍”,运气还不错,中了30元,于是她又换了3张,没想到这最后一张直接给她带来了40万元的大奖!看到中大奖后,朱大姐把彩票收好,回家淡定地告诉了家人。本来她还想着有空再来兑奖,最后实在拗不过家人的再三催促,这才在儿子的陪同下过来领了这份大奖。



597万! 衢州彩民2元拿下头奖

盛夏的热浪正席卷多地,彩市的一股“热浪”也随之兴起。7月21日,双色球第2019084期开奖,全国共中出15注单注奖金为597万元的一等奖,300注二等奖。我省彩民表现不俗,揽下其中的1注头奖,27注二等奖。

据悉,我省的头奖被衢州市一彩民摘得,中出大奖的地址是柯城区新新街道花园前112号福彩投注站。该彩民仅仅凭借一张2元的自选票就击中1注头奖,获得奖金5979203元。本期我省收获的27注二等奖广泛分布9个市区,分别是杭州6注,

温州5注,宁波4注,金华、台州各3注,湖州、嘉兴各2注,绍兴、义乌各1注,单注奖金61200元。

本期开奖号码为“04、08、14、18、20、27+03”,计奖后奖池累计8.9213亿元。期待我省彩民好运继续,收获惊喜。

南京彩民揽获双色球一等奖 3397多万元

7月18日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2019083期开奖。当期双色球红球号码为06、15、17、26、28、31;蓝球号码为03。当期双色球头奖10注,单注奖金为679万多元。其中,南京彩民收获5注一等奖。这是一张花费20元的单自选票,幸运站点是南京市鼓楼区中山北路43号稽古斋,编号32015505的福彩销售站点,出票时间为2019年7月17日14时53分53秒。该彩民共收获5注一等奖,中奖金额为3397多万元。这也是自今年以来,江苏省彩民收获双色球的第57注一等奖。

小投入大回报

开奖的第二天,大奖得主小赵便现身省福彩中心领取了这个千万元巨奖。别看小赵很年轻,坚持购彩已有好几年了。

“我买彩票基本都是随性,不是每期都买,有时候工作忙也会忘记,想起来或者兴致来了就买个几注吧。”小赵笑着说,“我基本都是守号的,每次投入也不多,都在30元左右。”

小赵表示,对自己能中大奖还是很意外的,当得知自己中奖之后一度不太相信“我真那么幸运!”

他是我的幸运儿

谈起中奖号码,小赵不禁满脸笑容,原来这是儿子给他带来的幸运。小赵的儿子才几个月大,有天在家陪孩子玩,突然脑袋里灵光一现,为什么不让孩子抓阄抓一组号码来买看看呢?心动立即行动,他找来张纸在上面写好1-33个数字,然后一个个折好拿给儿子抓,在一旁的妻子听闻也觉得挺有意思,就一起参与进来负责记录。

就这样抓了几组号码之后,其中一组就是现在小赵手上拿着的中奖彩票的号码。

小赵说自己买彩票基本都是守号,偶尔会随机打两注。之前也用过家里人的生日或者自己随性编的作为投注号码,也中过百把元的。像中奖的这组号码就守了有半年,没想到这次儿子抓的号码竟真中了,的确是“幸运儿”。

关爱需要帮助的人

关于中奖奖金的用途,小赵表示自己也没想过某天中了大奖该如何用这笔钱。目前自己的生活还算宽裕,没什么生活上的压力,想置办些房产为儿子今后做打算。另外,还想带着妻子孩子出去旅游,好好享受一下生活,不过考虑到孩子还小,出游不方便,还是等大点再说。